
 

Obec Lozice, Lozice 71, 53854  Luže 

Obecní úřad Lozice, Lozice 71, 53854  Luže 

tel: +420 469 671 560, e-mail: ou.lozice@tiscali.cz   

 

  

 Pardubický kraj 

 

                          obec LOZICE 

ZÁPIS 

z veřejného zastupitelstva obce Lozice 

konaného dne 
 

6.2.2026 

 

Přítomní: Mgr. Barbora Málková                                        Martin Pitra st. 

                  Marcela Votroubková                    Martin Pitra ml. 

                  Ing. Václav Štěpánek                      Jan Mlejnek  

                  Ondřej Zeman  

 

Program: 

1. Zahájení, program 

2. Kontrola usnesení 

3. Dotace 2026 

4. Různé 

5. Diskuze 

 

 

Bod č. 1 Zastupitelstvo je zahájeno v 18:02 hodin Mgr. Barborou Málkovou, zastupitelstvo je  

usnášeníschopné. Ověřovatelem zápisu byli stanoveni Jan Mlejnek a Martin Pitra st.. 

Zapisovatelka Marcela Votroubková. Dále nám byly doručeny námitky proti zápisu 

z 10.12.2025. Tyto námitky projednáme v bodu 4 Různé. Veřejnost a zastupitelé jsou 

seznámeni s programem.                      

 

                       Usnesení č. 1        Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje navržený program jednání  

                                                            

                                                   Pro: 7   Proti: 0          Zdržel se: 0 

 

Bod č. 2        Kontrola usnesení – spíše úkolů 

• Z Box: - úkol stále trvá 

 

•    Hlídání možností dotací na kompostéry a informování ZO o jejich otevření 

 

Bod č.3     Dotace 2026 

 

1/Revitalizace okolí autobusové zastávky – schválení provádějící firmy 

 

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem revitalizace okolí autobusové zastávky, 

který byl připraven v rámci dotačního programu Živý venkov. Revitalizaci navrhla firma 

DENIVKOVÁ ZAHRADA s.r.o., Mravín 5, 538 54 Luže, která se dlouhodobě stará o 

údržbu zeleně v obci Lozice. Návrh vychází ze znalosti místních podmínek a potřeb obce. 
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                        Usnesení č. 2  Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje provádějící firmu DENIVKOVÁ  

                                                 ZAHRADA s.r.o., Mravín 5, 538 54 Luže pro realizaci revitalizace okolí  

                                           autobusové zastávky v obci Lozice v rámci dotačního programu Živý venkov.

  

  Pro:7   Proti:0  Zdržel se:0 

 

 

2/ Schválení smlouvy s CSG Nadačním fondem na pořízení plovoucího čerpadla 

 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku od CSG 

Nadačního fondu na pořízení plovoucího čerpadla pro jednotku SDH obce Lozice. Výše 

příspěvku činí 25 130 Kč, spoluúčast obce činí min 10 770 Kč (dle aktuálních cen). 

 

 

Usnesení č. 3     Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí 

nadačního příspěvku s CSG Nadačním fondem na pořízení plovoucího čerpadla ve výši 

 25 130 Kč, se spoluúčastí obce min 10 770 Kč. 

 

Pro: 7   Proti: 0          Zdržel se: 0 

 

 

                       3/ IROP 2026 

Zastupitelstvo obce bylo informováno o vývoji přípravy žádosti o dotaci z programu IROP.  

 

Původně schválený záměr revitalizace obecního parku byl konzultován s MAS Skutečsko, 

Košumbersko a Chrastecko z.s., která tento dotační titul nejprve doporučila, avšak následně 

jej obci rozmluvila z důvodu vysoké administrativní náročnosti projektu. 

 

MAS následně navrhla využít dotační titul IROP na pořízení hasičského dopravního 

automobilu. 

 

Obec v této souvislosti oslovila celkem čtyři firmy k předložení cenových nabídek. Dosud 

reagovala firma xxxxxx, jejíž zástupce obec osobně navštívil a představil nabídku 

hasičského dopravního automobilu včetně potřebných úprav v předpokládané cenové relaci 

cca 1 500 000 Kč. Dotace Irop by byla 95% z celkové částky, maximálně však 1 500 000Kč 

 

Zastupitelstvo bylo dále seznámeno s podmínkami dotačního titulu IROP, kdy je nutné 

nejprve uhradit celou pořizovací cenu vozidla z vlastních prostředků obce a teprve 

následně, po doložení a vyúčtování projektu, dochází k proplacení dotace, a to přibližně  

4–6 měsíců po dodání vozidla. 

 

V případě úspěšného výběru žádosti je předpokládaný termín dodání hasičského dopravního 

automobilu červen 2027. 
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Z důvodu nutnosti předfinancování projektu bylo navrženo řešit financování formou 

překlenovacího úvěru. 

 

Žádost o dotaci z programu IROP bude zpracována doporučeným zpracovatelem MAS 

z.s., panem Leošem Pospíšilem. 

 

                Usnesení č. 4   Zastupitelstvo obce Lozice bere na vědomí změnu doporučení MAS  

                                               Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko z.s ohledně využití dotace IROP a  

                                               schvaluje přípravu žádosti o dotaci na pořízení hasičského dopravního  

                                              automobilu, její zpracování doporučeným zpracovatelem MAS panem                        

                                               Leošem Pospíšilem, a zároveň souhlasí s možností financování projektu  

                                               formou překlenovacího úvěru. 

 

  Pro:6   Proti:0  Zdržel se:1 (Štěpánek) 

 

 

 

                    4/ Dotace na pořízení zásahových přileb pro JSDH Lozice z dotace Pardubického kraje 

 

Žádost o dotaci z Programu podpory jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Pardubického 

kraje na rok 2026 – Podprogram A na projekt „Zásahové přilby pro JSDH Lozice“ 4 ks. 

Celkové náklady projektu činí 30 936 Kč, požadovaná výše neinvestiční dotace je 21 655,20 

Kč, spoluúčast obce činí 9 280,80 Kč. Dotace je určena na pořízení zásahových přileb pro 

jednotku SDH Lozice. 

 

 

Usnesení č. 5   Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje podání žádosti o neinvestiční dotaci z   

                        Programu podpory jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Pardubického  

                        kraje na rok 2026 – Podprogram A na projekt „Zásahové přilby pro JSDH  

                        Lozice“, s celkovými náklady 30 936 Kč, požadovanou dotací 21 655,20 Kč  

                        a spoluúčastí obce 9 280,80 Kč. 

 

 Pro: 7              Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

 

 

                     5/ CSG NADAČNÍ FOND – záměr podání žádosti o dotaci na vysílačky v roce 2026 

 

ZO bylo informováno o možnosti podat v roce 2026 žádost o dotaci z CSG NADAČNÍHO 

FONDU na pořízení dvou kusů radiostanic (vysílaček) pro jednotku SDH obce Lozice, a 

to v případě, že bude v roce 2026 vyhlášena příslušná dotační výzva. 
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Usnesení č. 6   Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje podání žádosti v roce 2026  

z CSG NADAČNÍHO FONDU na pořízení dvou kusů radiostanic pro jednotku  

SDH obce Lozice, bude-li dotační výzva vyhlášena. 

 

 

 Pro: 7              Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

 

Bod č.4 Různé   

 

• Rozpočtové opatření č4. a 5. – na vědomí 

                                                 paní účetní seznámila ZO s RO 

  

 

• Zasílání varovných a výstražných zpráv prostřednictvím SMS 

Návrh smlouvy o poskytování služby zasílání varovných a výstražných zpráv 

prostřednictvím SMS mezi městem Chrudim a obcí Lozice. Předmětem smlouvy je 

zasílání varovných a výstražných SMS zpráv vedení obce. Obec se zavazuje poskytnout 

městu Chrudim příspěvek ve výši 100 Kč za každé nahlášené telefonní číslo, přičemž 

plnění není předmětem DPH. 

 

                      Usnesení č. 7      Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje uzavření smlouvy s městem Chrudim  

                                                  o poskytování služby zasílání varovných a výstražných zpráv  

                                                  prostřednictvím SMS, včetně úhrady příspěvku ve výši 100 Kč za každé  

                                                  nahlášené telefonní číslo. 

 

             Pro: 7              Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

 

• Úprava výše nájemného dle inflace 

1/ nájemný byt č.p. 14 

 

Zastupitelstvo obce projednalo možnost úpravy výše nájemného u obecního bytu v 

souladu s nájemní smlouvou, která umožňuje navýšení nájemného o míru inflace za 

uplynulý rok ve výši 2,5 %. S ohledem na skutečnost, že nájemci jsou mladá rodina, která 

plánuje v průběhu tohoto roku odchod do vlastního bydlení, byl předložen návrh nájemné 

v letošním roce nezvyšovat. 

 

 

                      Usnesení č. 8      Zastupitelstvo obce Lozice schvaluje, že v roce 2026 nebude u obecního  

                                                bytu zvýšeno nájemné dle inflace, přestože to nájemní smlouva umožňuje. 

 

             Pro: ´6              Proti: 0  Zdržel se: 1(Štěpánek) 
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2/ místní pohostinství 

 

Přestože by bylo možné nájemné upravit, zastupitelstvo s ohledem na snahu udržet 

společenský život v obci a s přihlédnutím ke skutečnosti, že provoz pohostinství není 

výdělečný, a to i přes veškerou snahu současných nájemců, navrhlo nájemné v letošním 

roce nezvyšovat. 

 

                      Usnesení č. 9    ZO Lozice schvaluje, že v roce 2026 nebude zvýšeno nájemné za pronájem 

                                        místního pohostinství, a to za účelem podpory zachování služeb a společenského  

                                                života v obci. 

 

             Pro: 7              Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

 

• Podnět zastupitele p. Pitra st. – navrhl položit zámkovou dlažbu do garáže pod hasičský 

vozík s tím, že obec by zajistila nákup materiálu a pokládka by byla provedena brigádně. 

p. Štěpánek navrhl provést podlahu i v druhé garáži. Bylo odpovězeno, že je tam nízký 

strop a jeho zvednutí není doporučeno. 

p. xxxxx vznesl dotaz, zda by se současně mohl řešit i strop, ze kterého padá nepořádek, 

přičemž plechy jsou uloženy na půdě. Udělal by to s hasiči. Odpověď ano. 

 

                                                                   Realizaci si vzal na starost p. Mlejnek. 

 

 

 

• Podnět p xxxxx – provést v kapličce novou podlahu současně s přivedením vody a 

kanalizace z důvodů nepořádku po zimování myší. 

Odpověď – nová podlaha bude řešena v rámci druhé etapy prací při realizaci vnitřních 

úprav. 

         Etapa 1 – realizace přípojek včetně provedení revizní šachty dle  

                         projektové dokumentace. (pouze přivedení) 

        Etapa 2 – vnitřní úpravy objektu – rozvedení vodovodu a odpadu uvnitř kapličky. 

 

 

 

 

• Jarní úklidová brigáda – paní xxxxx na výroční schůzi hasičů vznesla podnět k 

organizaci jarní úklidové brigády. 

Starostka vítá aktivitu občanů a bere podnět jako úkol k dalšímu řešení. 

 

 

 

 

 



 

Obec Lozice, Lozice 71, 53854  Luže 

Obecní úřad Lozice, Lozice 71, 53854  Luže 

tel: +420 469 671 560, e-mail: ou.lozice@tiscali.cz   

 

  

 Pardubický kraj 

 

                          obec LOZICE 

 

• Ptačí chřipka – obec informuje občany o mimořádných veterinárních opatřeních 

formou vyvěšení informací na úřední desce a nástěnkách v obci. Sčítací dokumenty o 

chovech drůbeže a ptactva byly občanům osobně předány, nezastiženým do schránek. 

   Opatření souvisejí s výskytem vysoce patogenní aviární influenzy v regionu a 

povinností obcí informovat veřejnost o nákaze a souvisejících opatřeních. 

 

• Honební společenstvo Olšinka Jenišovice – obec Lozice se prostřednictvím právního 

zástupce připojila k žalobě obce Jenišovice na určení neplatnosti rozhodnutí přijatého 

mimo valnou hromadu honebního společenstva. 

                    Starostka zastupitelům vysvětlila důvody žaloby. V honebním společenstvu mělo dojít    

                    /došlo k volbě nového výboru a ke změně stanov, a to postupem mimo valnou hromadu. 

 

• Námitky vůči zápisu z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konané dne 

10.12.2025. 

Doručeno mailem dne 6.2.2026 ing Václavem Štěpánkem. Námitky vůči zápisu jsou v 

přesném znění (citace přílohy e-mailu včetně úvodního textu a jednotlivých námitek). 

 

Námitky vůči zápisu 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konané dne 10.12.2026 

 

1. námitka 

Bytové hospodářství – Ing. Štěpánek uvedl, že položka nájemného by mohla být vyšší a navrhl jeho 

navýšení.  

Změnit na : 

Bytové hospodářství – Ing. Štěpánek uvedl, že položka nájemného je stejná jako na letošek, nepočítá se tedy 

se zvýšením?  Navýšení nájmu nenavrhoval. 

 

                      Usnesení č. 10    ZO Lozice schvaluje změnu zápisu z veřejného zastupitelstva obce Lozice 

                                                  ze dne 10.12.2025 dle 1. námitky – bytové hospodářství, navržené 

                                                  ing. Václavem Štěpánkem 

 

             Pro: 0              Proti: 5  Zdržel se: 2(Zeman, Štěpánek) 

 

 

2. Námitka 

Nebytové hospodářství – Ing. Štěpánek navrhl, že i tato položka(nájemné) by mohla být zvýšena. Odpověď 

místostarostky: revize smlouvy proběhne rovněž v únoru nebo březnu 2026. 

Změnit na : 

Nebytové hospodářství – Ing. Štěpánek se ptal proč je rozdíl mezi příjmy za energie nájmu a výdaji na 

energie 70 000 Dotuje obec energie v hospodě? Navýšení nájmu nenavrhoval. 
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Odpověď p. ůčetní :  Energie nejsou dotovány 

Odpověď Ing. Štěpánek: Pak by měly být vyrovnané příjmy a výdaje  

Odpověď p. ůčetní : rozpočtujeme dle záloh. 

 

                      Usnesení č. 11    ZO Lozice schvaluje změnu zápisu z veřejného zastupitelstva obce Lozice 

                                                  ze dne 10.12.2025 dle 2. námitky – nebytové hospodářství, navržené 

                                                  ing. Václavem Štěpánkem 

 

             Pro: 1 (Štěpánek)              Proti: 5  Zdržel se: 1(Zeman) 

 

 

3. Námitka – červené dopnit 

Činnost místní zprávy-obecní zaměstnanci – Ing. Štěpánek vznesl námitku, že položka je příliš vysoká. Proč 

se navyšuje částka na pracovníky na údržbu obce na 200 tis.,když stačilo necelých 150000 i na 

„drahého“ pana XXX Odpověď: v tuto chvíli nelze přesně odhadnout počet zaměstnanců zajišťujících 

údržbu zeleně pro příští rok, proto je položka nastavena s možným rozpětím. Dále p. účetní tvrdila, že  obec 

nemůže využívat pracovní poměr na DPP popř. DPČ a obec musí zaměstnat pouze na plný pracovní úvazek 

popř. na 6 hodin. 

 

           Usnesení č. 12    ZO Lozice schvaluje změnu zápisu z veřejného zastupitelstva obce Lozice 

                                                  ze dne 10.12.2025 dle 3. námitky – činnost místní zprávy, navržené 

                                                  ing. Václavem Štěpánkem 

 

             Pro: 1 (Štěpánek)              Proti: 5  Zdržel se: 1(Zeman) 

 

 

4. Námitka 

 

Účetnictví obce – Ing. Štěpánek sdělil, že je schopen zajistit levnější účetní služby za 15 000 Kč 

„čistého“ měsíčně a tím snížit zátěž obce. Konstatování: současná účetní má odměnu 12 000 Kč „čistého“, 

tedy nižší, než nabízená varianta. 

Změnit na  

Účetnictví obce – Ing. Štěpánek sdělil, že je schopen zajistit levnější účetní služby za 15 000 Kč 

„čistého“ měsíčně a tím snížit zátěž obce na 180000 ročně místo navrhovaných 295 000.  

p. účetní tvrdí, že si krátí úvazek, aby se vešla do rozpočtu a že má odměnu 12 000 Kč „čistého“, tedy nižší, 

než nabízená varianta. 

 

           Usnesení č. 13    ZO Lozice schvaluje změnu zápisu z veřejného zastupitelstva obce Lozice 

                                                  ze dne 10.12.2025 dle 4. námitky – účetnictví obce, navržené 

                                                  ing. Václavem Štěpánkem 

 

             Pro: 1 (Štěpánek)              Proti: 5  Zdržel se: 1(Zeman) 
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Bod č.5  Diskuze 

 

• Psí exkrementy v obci – p. xxxx upozornil na znečištění veřejného prostranství psími 

exkrementy ve své ulici s tím, že nebyl zjištěn konkrétní pachatel. 

Byla diskutována možnost použití fotopastí, avšak bylo konstatováno, že není možné 

monitorovat veřejný prostor tímto způsobem. 

Obec se zaměří na zvýšení informovanosti a osvětu mezi obyvateli v oblasti povinností 

majitelů psů. 

 

 

• Stav dřevin u vodního toku Novohradka – paní xxxx informovala o plánovaném kácení 

stromů Povodím Labe naproti jejímu pozemku přes řeku, které bylo přislíbeno. Nicméně 

se zatím nic neděje a tak požádala obec o součinnost při řešení situace. 

Starostka uvedla, že bude o této záležitosti jednat se zástupci Povodí Labe při příležitosti   

řešení těžby nánosů v řece. 

 

 

Zasedání bylo ukončeno v 19:05 hodin, po vyčerpání všech témat. Zápis zhotoven dne 6.2. 2026 

 

Zapisovatel: Marcela Votroubková 

 

Ověřovatel: Jan Mlejnek 

 

Ověřovatel: Martin Pitra st. 

 

Starostka obce: Mgr. Barbora Málková 


